



Licitação Marco &lt;licitacaomarco@gmail.com&gt;

---

**esclarecimento PREGÃO ELETRÔNICO Nº 032/2023 - p 30845**

---

Licitação Marco <licitacaomarco@gmail.com>  
Para: atendimento@comercialomega.com.br

24 de agosto de 2023 às 19:25

Prezado Sr. Lucas Pedrosa,

Seguem as respostas aos seus questionamentos:

No qual se refere a questão de recurso utilizado para pagamento dos itens em edital, favor informar:

( X ) Recurso Próprio da Prefeitura

( X ) Outros

**Sendo, Recurso Próprio da Prefeitura:**

- O valor já está disponível em conta? - Os prazos de pagamento estão sendo realizados dentro dos previstos em edital?

Resposta: Os valores constam no nosso orçamento, não necessariamente disponíveis em conta. Os prazos de pagamentos estão sendo realizados conforme previsão editalícia.

**Sendo outros solicitamos especificar qual a origem do mesmo:**

- Qual a origem do recurso? Convênio?- Os prazos de pagamento estão sendo realizados dentro dos previstos em edital?

Resposta: Existem três fontes de recurso no edital, porém nenhuma se trata de convênio. As três fontes são: Recurso próprio da Secretaria, Ensino Fundamental (Fundeb 30%) e Ensino Infantil (Fundeb 30%). Por se tratar de Registro de Preços do objeto não há quantitativo definido para cada fonte.

Agradecemos o contato e esperamos contar com sua participação.

CPL.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

